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Liebe Freunde der Handballabteilung, liebe Eltern unserer Jugendspieler!
Die Spielrunde 2016/2017 geht mit großen Schritten dem Ende zu.
Zu einigen Themen, rund um unseren Handballsport, wollen wir euch ein paar Infos geben:

Unsere Homepage www.handball-neckartenzlingen.de wurde neu gestaltet. Schauen Sie doch einfach mal rein. Im Reiter „Impressum“ gibt es nun auch die Möglichkeit, dass Sie sich für unseren Handball-Newsletter registrieren lassen können. Wir garantieren, dass Sie nur die wichtigsten Infos bekommen, geplant ca. 1x pro Quartal, Sie also nicht zugemüllt werden. Somit können wir Sie aktueller informieren und gleichzeitig Aufwand und Papier sparen. Also einfach gleich registrieren lassen!
Am 11. April findet um 19:00 Uhr im Sportheim die Jahreshauptversammlung der Handballabteilung statt. Es ist dieses Jahr ausschließlich die Abteilungsführung zu wählen, wobei sich unser jetziger Abteilungsleiter Christian Commercon aus beruflichen Gründen nicht wieder zur Wahl stellt. Es gibt aber ein 3-er Gremium, das sich zur Wahl stellt und bereit ist, in der Handballabteilung Verantwortung zu übernehmen. Des Weiteren werden die Ergebnisse aus der Zukunftswerkstatt 2020 vom 18. Februar präsentiert. Für alle Spieler ab dem neuen B- Jugend Jahrgang, ist dies eine Pflichtveranstaltung. Der Trainingsbetrieb ruht an dem Tag.
Auch die Eltern unserer Jugendspieler sind zur Jahrhauptversammlung erwünscht und herzlich willkommen. Es wäre toll, wenn die Abteilungsverantwortlichen Ihre Rechenschaftsberichte auch den Eltern präsentieren dürften.
Am Donnerstag, den 13.4. ist es endlich wieder soweit:

Der TSV-Handball-Tross macht sich im Doppelstockbus mit über 70 Teilnehmern auf den Weg nach Hamburg zum internationalen Hanse-Cup.  Zum 8. Mal in Folge freuen wir uns auf ein ereignisreiches Oster-Wochenende mit viel Handball, aber auch mit Kultur. Auf Grund dessen, dass wir nach der Siegerehrung noch in der Ostersonntagnacht zurück fahren, hoffen wir dem Osterverkehr etwas zu entgehen. Dadurch konnte auch der Unkostenbeitrag der Teilnehmer nochmals deutlich reduziert werden. 
Achtung Teilnehmer am Osterturnier: Bitte beachtet unser limitiertes Gepäckvolumen!!

Das Turnier wird der Handballabteilung und vom Handball Förderverein e.V. unterstützt, wofür wir ihm sehr dankbar sind. 
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Am Samstag, den 22.April gastiert Christoph Sonntag mit seinem brandneuen Bühnenprogramm
„Bloß kein Trend verpennt!“
in der Melchior Festhalle. 
Karten im Vorverkauf zu 32,50 € inkl. VVK (Abendkasse 35 €, freie Platzwahl, Beginn 19 Uhr, Saalöffnung 18 Uhr) bei Juwelier Steidinger in Neckartenzlingen und Metzingen, „Die Brille“ in Tübingen, an der Abendkasse oder
per E-Mail unter: kartenvorverkauf@handball-neckartenzlingen.de 

Bitte unterstützen Sie die mit dem Besuch dieser tollen Veranstaltung die Handballabteilung!
Am 29. April ist das letzte Pflichtspiel unserer Damen- und 1. Herrenmannschaft. Hier wollen wir sie jetzt schon zum Saisonabschluss recht herzlich in die Rundsporthalle einladen, um im Anschluss in gemütlicher Atmosphäre die Saison 2016/2017 ausklingen zu lassen. Genauere Infos folgen noch über die Mannschaften und unsere Homepage!
Aus organisatorischen bzw. terminlichen Gründen entfällt somit dieses Jahr unser traditioneller Maihock am Marktplatz. 
Die Staatliche Toto-Lotto GmbH hat gemeinsam mit der Baden-Württembergischen Sportjugend und dem Ministerium für Kultus, Jugend und Sport der Handballabteilung Neckartenzlingen für Ihre vorbildliche Jugendarbeit kürzlich den
„LOTTO Sportjugend-Förderpreis 2016“
verliehen.

Dies ist die bisher höchste Auszeichnung, die die Handballabteilung für ihr ehrenamtliches Engagement in der Jugendarbeit bekommen hat. Der LOTTO Sportjugend-Förderpreis ist mit insgesamt 100.000 Euro dotiert. Prämiert werden Aktionen in der Vereinsjugendarbeit, die einfach pfiffig, außergewöhnlich und bemerkenswert sind.

Die Handballabteilung wurde somit Hauptpreissieger im Bereich Neckar-Alb (Landkreise Esslingen, Reutlingen, Tübingen, Zollernalbkreis). Als Preisträger werden die Handballer im Rahmen einer festlichen Siegerehrung Anfang Mai im Europa-Park in Rust geehrt. Erst an diesem Tag wird bekannt gegeben, ob die Abteilung den 1., 2. oder 3. Platz gewonnen hat.
Sodele, das war’s mal für die nächsten Wochen. Es würde uns freuen wenn wir Sie/Euch demnächst in der Halle bei einem der Spiele oder spätestens zur Abteilungsversammlung sehen würden.

Bis dahin verbleiben wir mit einem „GUT SPORT“

Ihre Jugendleiter Jörg Walter und Wolfgang Nistler
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